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Физика, 9 класс, школьный этап

Ответы 
Задача № 1 (6 баллов)
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на Венере ∆h1=
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на Луне ∆h2=
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  , где ∆t=1 с.
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б) Результат будет таким же, так как в этом случае ∆t=2с-1с=1с,

т.е в 5,5 раз.

Задача № 2  (5 баллов)
В надводном положении сила Архимеда меньше, так как не весь корпус погружен в воду. Это связано с тем, что при погружении масса лодки  увеличивается за счет набора воды в цистерны.

Задача № 4 (5 баллов)

Количество теплоты, выделяющейся при остывании 
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Механическая работа при подъеме тела                       
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Из (1) и (2) следует: 
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Ответ: ∆h = 420 м.
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